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𝑓(𝑥)  الدالةلتكن لدينا   :السؤال الأول = 𝑥2, 𝑥 ∈ [−𝜋, 𝜋]  حيث أن 𝑓(𝑥 + 2𝜋) = 𝑓(𝑥) 

∑ المتسلسلتينواستنتج مجموع  𝑓(𝑥)  أوجد متسلسلة فوريير للدالة (أ
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} :لتكن لدينا المسالة الحدية السؤال الثاني
𝑢(4) − 𝜆𝑢 = 0,      

𝑢(𝜋) = 0,   𝑢′(0) = 0, 𝑢′′(𝜋) = 0, 𝑢′′′(0) = 0
  

𝜆) لهذه المسألة في الحالتين م الذاتية و الدوال الذاتية المرتبطة بهايأ( أوجد الق = 0, 𝜆 > 0) 

    .(𝜋 ,0)  على الفترةأثبت أن الدوال الذاتية متعامدة (  ب

𝜆) تنبيه: ضع = 𝜈4) 

 

}: لتكن لدينا المسالة الحدية : السؤال الثالث 
𝑢′′ + 𝜆𝑢 = 0,      

  𝑢′(0) = 𝛼𝑢(0),  𝑢′(𝐿) = 𝛽𝑢(𝐿),   𝛼, 𝛽 ∈ ℝ∗  

𝜆) عندما يكون لهذه المسألة القم الذاتية و الدوال الذاتية المرتبطة بهاالعلاقة التي تعطي أ( أوجد  > وهل للقيمة  (0

𝜆الذاتية   =  دالة ذاتية. 0

𝛽عندما   𝑢‖2‖  أوجد ب(  = −𝛼  

 
′𝐽  إذا علمت أنأ( : السؤال الرابع
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𝛼 كان ب( إذا > 0, 𝑏 > 0, 𝜈 ≥  فاثبت أن 0
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𝑓(𝑥)  ج( أوجد تكامل فوريير للدالة = {
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𝑒−𝑥,   𝑥 > 0

∫: التكاملواستنتج قيمة  
cos(𝜋𝑥)+𝑥𝑠𝑖𝑛(𝜋𝑥)
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